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    La Fédération Française de Badminton annonce:

Le 16ème OPEN de France de Badminton
Paris, Halle Carpentier

14 au 17 mars 2002

En 2001 : 280 athlètes en provenance de 27 pays, 

6000 spectateurs, 

10.000 $ de prix!


L'Open de France est considéré comme l'un des tournois les mieux organisés au niveau européen. Il réunit chaque année à Paris un plateau sportif de très haut niveau.

 
Paris, le 15 Novembre 2001

► L'Open de France, l'une des manifestations de Badminton les plus prestigieuses d'Europe.

Organisé par la Fédération Française de Badminton, ce tournoi considéré par les participants comme l'un des plus prestigieux d'Europe, verra s'affronter les joueurs parmi les plus fameux athlètes mondiaux. Lors de l'édition 2001, 27 pays étaient représentés, alignant 280 joueurs pour le plus grand plaisir des 6000 spectateurs venus assister aux diverses compétitions. Ce décompte intègre 2000 jeunes d'établissements scolaires de Paris et Province, encadrés par leurs enseignants.

Pour sa 16ème édition, les plus grandes figures du Badminton viendront se rencontrer à Paris. Les noms des participants et le programme du tournoi feront l'objet d'une communication dès finalisation des inscriptions (février 2002).

10 000 spectateurs sont attendus pour cette 16ème édition de l'Open de France, chiffres basés sur la forte augmentation de la pratique du Badminton, sur les efforts de communication de la Fédération Française de Badminton … et en comptant que la presse se fera largement l'écho de cet événement.
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Lors de la quinzième édition (mars 2001), le tournoi réunissait 280 joueurs     venus de 27 pays dont l'Inde, le Danemark, la Chine, l'Allemagne, les Pays  Bas,.. 

Les meilleurs joueurs mondiaux étaient présents : Nicole Van Hooren (Pays Bas, 31ème , Double Dames au classement mondial), Chris Bruil (Pays Bas, 25ème  Double Mixte), Marina Yakusheva (Russie, 27ème, Double Dames) Oliver Pongratz (Allemagne, 43ème, Simple ) et beaucoup d'autres!

Rappelons que L'Open de France 2001 a sacré la victoire historique du Français Vincent Laigle (25ème mondial) en Double Hommes associé à un partenaire bulgare : Stetoslav Stojanov (25ème, Double Hommes ).

► … et bien entendu, l'Equipe de France

Cette compétition est aussi l'occasion pour les BLEUS de l'Equipe de France de briller devant leur public. Avec trois qualifiés aux Jeux Olympiques de Sydney (2000) et sa septième place aux Championnats d'Europe par équipes (2000), la France continue de gravir les échelons du Badminton de haut niveau grâce à des joueurs comme Vincent Laigle (25ème au classement de la Fédération Internationale de Badminton, Double Hommes) et Manuel Dubrulle (35ème, Double Hommes), récents vainqueurs en double de tournois européens, Bertrand Gallet (36ème, Double Hommes et 62ème, Simple), Nabil Lasmari (73ème, Simple), Jean Michel Le Fort (36ème, Double Hommes), Amélie Decelle (79ème, Double Dames), Perrine Lebuhanic (197ème, Simple Dame), sans oublier leurs partenaires bulgares : Michaïl Popov (35ème, Double Hommes), Victoria Hristova (79ème, Double Dames) et Svetoslav Stojanov (25ème, Double Hommes).

► Le Badminton, un sport peu connu…

… mais une croissance à suivre!

Le Badminton est un sport de salle qui se joue en simple, double et double mixte. Au niveau des compétitions, c'est un sport qui demande de grandes qualités techniques et physiques. Un match se dispute au meilleur des 3 sets (de 7 points) avec 5 sets maximum. Le volant, composé de 16 plumes d'oies et d'un bouchon de liège, pèse 5 grammes, et peut atteindre la vitesse de 317 km/h ! 

Le Badminton moderne est né en Angleterre en 1873. Il tire son nom du Manoir de Badminton House où des officiers anglais rentrés des Indes y jouèrent la première partie codifiée. Il est maintenant pratiqué sur les cinq continents. Le Badminton fait le tour du monde : 150 fédérations nationales sont affiliées à l'IBF (International Badminton Federation) et la France fait partie des neufs nations fondatrices (1934).

En 1992, le Badminton devient une discipline olympique (c'est le seul sport pratiqué en Double Mixte aux Jeux Olympiques). Les Jeux de Barcelone marquent le début du formidable développement que nous connaissons aujourd'hui, en particulier pour la France.  
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En France, la Fédération Française de Badminton compte près de 80 000 licenciés (2001) repartis dans 1300 clubs à travers toute la France. Le Badminton présente la particularité de compter près de 50% de femmes parmi ses pratiquants. Le nombre de licenciés connaît une croissance annuelle régulière de 15% depuis 1977. L'engouement pour le Badminton ne semble pas avoir de limite. En milieu scolaire, les chiffres sont encore plus édifiants : avec 94 000 licenciés UNSS (Union Nationale du Sport Scolaire), le Badminton est le second sport individuel pratiqué en milieu scolaire.

Le Palmarès  Open de France 2001: 

Simple Homme :

· vainqueur : Abinshyam GUPTA (Inde)

· finaliste : Yangchun XIE (Allemagne)

Simple Dame :

· vainqueur : Brenda BEENHAKKER (Pays Bas)

· finaliste : Tine RASMUSSEN (Danemark)

Double Hommes :

· vainqueurs : Svetoslav STOJANOV (Bulgarie) / Vincent Laigle (France) 

· finalistes : David LINDLEY / Peter JEFFREY (Angleterre)

Double Dames :

· vainqueurs : Erica VAN DEN HEUVEL / Nicole Van HOOREN (Pays Bas)

· finalistes : Marina YAKUSHEVA / Irina RUSLJAKOVA (Russie)

Double Mixte:

· vainqueurs : Chris BRUIL/ Lotte JONATHANS (Pays Bas)

· finalistes : Peter STEFFENSEN / Lene MORK (Danemark)

Pour plus d'information, contacter :

Fédération Française 

De Badminton
Valérie Baudoin

Tél : 01 49 45 07 07

Fax : 01 49 45 18 71

Internet : ffba.org
· Com’Ness – Département Relations Presse

·  Emily Reehling

· Tél : 01 49 189 189 

·  Fax : 01 49 48 09 18

· E.mail : COM_NESS@compuserve.com
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